fx)=2""1+3

1. Dziedzina to zbior liczb rzeczywistych D = R

2. Zbiér wartosci funkcji:Y = (3; )

3. limys oo f(0) =limy, (271 43) = lim 2¥714+3=2""+3 = L 43=0+3=
lim f(x) =lim(2* 1 +3) =1lim2*1+3=2"+3 =0
X—00 X—00 X—00

4. f(x) > 0dla kazdego x,wiec nie ma miejsc zerowych

5. f(x) nie ma asymptot pionowych.

f(x)ma asymptote poziomay = 3

fG) 277143
lim — = lim ————

(0]
wyrazenie postaci - wiec stosuje regute de 'Hospitala

2143 otz 2xd
lim —— = lim ————= lim =
X—00 X X—00 X X—00
. 2% 4+3 @ty o2t 1
lim ——— = lim ———= lim =—2=0
X——00 X xX——00 x' x->-oo 1 2=®

Nie ma asymptot ukos$nych.
6. Punkty przeciecia:
z 0sig OX — nie ma bo nie wystepuja miejsca zerowe

z0sig0Y — yo=214+3=1+3=4 P, =(0;3,5)

7. Najmniejsza i najwieksza warto$¢ - nie istnieja.
Funkcja jest roznowarto$ciowa, bo nie istnieja takie dwa roézne x
dla ktorych f(x;) = f(x3)
9. Parzysto$¢ funkcji: f(—x) = 2771 + 3 # f(x)funkcja nie jest parzysta
f(=x) =271 4+ 3 =2"0+D 1 3 % —f(x)funkcja nie jest nieparzysta



10. f'(x) = 2*"1 > 0 dla kazdego x
stad
a) funkcja jest rosnaca w catej dziedzinie
b) nie ma ekstremum (ani minimum ani maksimum).
11. f"(x) =2*1 > 0dla kazdego x
stad
a) funkcja jest wypukta w calej dziedzinie

b) nie ma ekstremum



